                                       КАТАЛОГ МАРОК.  РОССИЯ  (2013г.)

В 2013 году было выпущено:   марок - 119,  из них в почтовых блоках  - 16,  малых листов - 3.

2013.  Январь, 17. 150 лет со дня рождения К.С. Станиславского (1863-1938).
Почтовый блок.   Художник: А. Батов. Бумага – мелованная; печать – офсет;  пер-

форация – овальная 12. Блок многоцветный. Размер блока: 9,0 х 9,5 см.  Тираж: 0,08.

                          
                                                                1659
  №      Номинал                                                Описание                                              Цена (чист) (гаш)
1659       50.00 р    На марке блока – портрет российского театрального режиссёра,            -         -
                               педагога и актёра, почётного академика Петербургской Академии
                               наук, Народного артиста СССР Константина Сергеевича Стани-

                               славского.
                               На полях блока – здание МХТ им. А.П. Чехова, театральная 

                               эмблема «Чайка», в нижнем левом углу – факсимиле подписи

                               К.С. Станиславского.

2013.  Январь, 21. 100 лет со дня рождения Г.Н. Флерова (1913-1990).

Дизайн: А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,45.
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                                                                 1660 
  №     Номинал                                                  Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1660     15.00 р      Портрет советского физика-ядерщика Георгия Николаевича                  -         -
                               Флёрова и фрагмент периодической таблицы химических
                               элементов Менделеева с 114-м элементом «Флеровием» (FL),

                               названным в честь учёного.
Лист.  Количество марок в листе: 15 (3 х 5) марок. Размер листа: .  Тираж: 0,03.
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2013.  Январь, 30. Города воинской славы. 

Дизайнер: В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная лакировка

+ золотая фольга; перфорация – гребенчатая 11½  х 11½. Марки многоцветные. Коли-

чество марок в листе: 6 марок.  Тиражи: по 0,08.
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                                      1664                                              1665                                               1666
  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1661       15.00 р      Город воинской славы – Архангельск. На картуше марки                      -         -

                                 изображены: торпедоносец  ИЛ-4Т, тральщик 53, полуавто-
                                 матическая зенитная пушка 76-мм образца 1938 года.

1662       15.00 р      Город воинской славы – Брянск. На картуше марки изображены:         -         -

                                 самолёт ЛИ-2 (ПС-84), советский лёгкий бронеавтомобиль БА-20
                                 образца 1936 года, ротный миномёт 50-мм образца 1938 года.

1663       15.00 р      Город воинской славы – Волоколамск. На картуше марки изобра-        -         -

                                 жены: танкетка Т-27, гаубица 152-мм образца 1909 года, самолёт 
                                 У-2 (По-2).

1664       15.00 р      Город воинской славы – Калач-на-Дону. На картуше марки                   -         -

                                 изображены: самолёт АНТ-51 (СУ-2), танк Т-38, пушка ЗИС-30.
1665       15.00 р      Город воинской славы – Козельск. На картуше марки изображены:      -         -

                                 бронепоезд «Козьма Минин», самолёт-разведчик Р-5, дивизион-
                                 ная пушка 107-мм (М-60) образца 1940 года.

1666       15.00 р      Город воинской славы – Нальчик. На картуше марки изображены:       -         -

                                 миномёт БМ-37  82-мм, горная пушка 76-мм образца 1938 года, 
                                 зенитная пулемётная установка М4 образца 1931 года.
Малый лист.  Количество марок в листе: 6 (3х2) марок. Размер листа: 12,5 х 8,0 см.

Тираж: 0,08.
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2013. Январь, 30. Фауна России. Дикие козлы и бараны.

Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать - офсет; перфорация – гребенчатая
11½ х 11½. Марки многоцветные. Тиражи: 0,2; 0,2; 0,2; 0,2.
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                                                1667                                1668 
                             [image: image12.jpg]


  [image: image13.jpg]



                                                1669                                1670
  №       Номинал                                               Описание                                             Цена (чист) (гаш)
1667       15.00 р     Архар (Ovis Ammon). Занесён в Красную книгу.                                       -         -

1668       15.00 р     Безоаровый козёл (Capra aegagrus)                                                          -         -

1669       15.00 р     Кавказский тур (Capra Caucasica)                                                              -         -

1670       15.00 р     Снежный баран (Ovis Nivicola)                                                                    -         -

Лист.  Количество марок в листе: 16 (4 х 4). Размер листа: 16,8 х 16,8 см.  Тираж: 0,05.
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2013.  Февраль, 08. 350 лет Пензе.   Дизайн: Х. Бетрединова. Бумага – мелованная;
печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 х 12½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,39.
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                                                                 1671
      №             Номинал                                     Описание                                            Цена (чист) (гаш)

    1671            15.00 р          Скульптурная композиция «Первый поселенец» и                   -         -

                                              герб города Пензы.
Лист.  Количество марок в листе: 15 (5 х 3) марок. Размер листа: 17,0 х 14,6 см.
Тираж: 0,026.  
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2013.  Февраль, 18.  Государственные награды Российской федерации.
Дизайн: А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная лакировка +

конгревное тиснение; перфорация – гребенчатая 12 х 12. Марки многоцветные.  Тиражи:
0,315; 0,315; 0,315.
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                                      1672                   1673                   1674
    №            Номинал                                        Описание                                            Цена (чист) (гаш)

  1672           25.00 р         Звезда и знак ордена Святой великомученицы Екатерины         -         -

                                          (учреждён 03.05.2012)

  1673           25.00 р         Орден Александра Невского (учреждён 07.09.2010)                    -         -

  1674           25.00 р         Орден Суворова (учреждён 07.09.2010)                                        -         -

Листы.  Количество марок в листе: 7 марок и 1 купон. Размер листа: 15,0 х 15,0 см.
Тираж: 0,045.  
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2013.  Февраль, 22.  100 лет со дня рождения А.И. Покрышкина (1913-1985).
Дизайн: Р. Комса. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 
12 х 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,4.
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                                                                 1675
    №            Номинал                                        Описание                                            Цена (чист) (гаш)

  1675           15.00 р         Портрет советского лётчика, трижды Герой Советского              -         -

                                          Союза, маршала авиации Александра Ивановича Пок-

                                          рышкина и самолёт «Аэрокобра». (Портрет художника

                                          С.Н. Присекина)

Лист.  Количество марок в листе: 10 марок и 1 купон. Размер листа: 15,4 х 16,0 см.
Тираж: 0,04.  
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2013.  Февраль, 22.  Герои Российской федерации.
Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
12½  х 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,25; 0,25; 0,25; 0,25; 0,25.

  [image: image25.jpg]


 [image: image26.jpg]


 [image: image27.jpg]


 
                    1676                                    1677                                     1678
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                                            1679                                   1680
    №            Номинал                                        Описание                                            Цена (чист) (гаш)

  1676           15.00 р       Портрет Юрия Александровича Дмитриева (1978-2002).               -         -

                                        Офицер инженерных войск. Погиб при выполнении воинс-

                                        кого долга в Северо-Кавказком регионе (г. Грозный).
                                        Присвоено звание Героя Российской Федерации посмертно.

  1677           15.00 р       Портрет Олега Геннадьевича Ильина (1967-2004). Офицер          -         -

                                        Управления «В» Федеральной службы безопасности России.
                                        Погиб при освобождении заложников в Беслане (Северо-

                                        Кавказский регион). Присвоено звание Героя Российской

                                        Федерации посмертно.

  1678           15.00 р       Портрет Николая Саиновича Майданова (1956-2000).                   -         -

                                        Офицер Военно-Воздушных Сил, лётчик, Герой Советского

                                        Союза и Российской Федерации. Погиб при выполнении бо-

                                        евого задания в районе Аргунского ущелья (Чечня). Присво-
                                        ено звание Героя Российской Федерации посмертно.

  1679           15.00 р       Портрет Евгения Николаевича Чернышёва (1963-2010).               -         -

                                        Начальник службы пожаротушения МЧС России по Москве,

                                        полковник внутренней службы. Погиб при эвакуации людей

                                        при пожаре в здании в Москве. Присвоено звание Героя

                                        Российской Федерации посмертно.

  1680           15.00 р       Портрет Валерия Ивановича Шкурного (1959-2000). Замес-         -         -

                                        титель начальника СОБР Управления по борьбе с органи-

                                        зованной преступностью при УВД Брянской области. Погиб

                                        при спасении раненых бойцов. Присвоено звание Героя

                                        Российской Федерации посмертно.

Листы.  Количество марок в листе: 5 марок и 1 купон (2 х 3). Размер листа: 10,4 х 11,0 см.
Тираж: по 0,05.  
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2013.  Февраль, 27.  Всемирное природное наследие России. Республика

Тыва. Убсунурская котловина.  Почтовый блок.
Дизайн: О. Иванова. Бумага – мелованная; печать – офсет + трафаретный лак; перфора-

ция – рамочная 12½ : 12. Размер блока: 10,0 х 7.5 см. Многоцветный.   Тираж: 0,08.
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                                                                1681
  №      Номинал                                                Описание                                              Цена (чист) (гаш)

1681       45.00 р    На марке блока – пейзаж и летящая птица. На полях блока -                  -         -

                               продолжение пейзажа: горы и долина.

2013.  Март, 04.  Флора России. Хвойные деревья и кустарники.

Дизайн: А. Поварихин. Бумага – самоклеющаяся; печать – офсет + высечка; перфорация

– высечка 11½ : 11½. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,11.
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                                          1684                                      1685
  №      Номинал                                                Описание                                              Цена (чист) (гаш)

1682       15.00 р        Можжевельник даурский (Juniperus davurica). Шишки-ягоды                -         -

                                   синего цвета.

1683       15.00 р        Микробиота перекрёстнопарная (Microbiota decussate). Хвойный        -         -

                                   кустарник, занесённый в Красную книгу.

1684       15.00 р        Лиственница Каяндера (Larix cajanderi). Хвойное дерево.                     -         -

1685       15.00 р        Ель сибирская (Picea obovata). Хвойное дерево, распространён-         -         -

                                   ное по всей территории России.

Лист.  Количество марок в листе: 8 (2 х 4). Размер листа: 10,0 х 15,0 см.  Тираж:  0,055.  
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2013.  Март, 05.  135 лет окончанию Русско-Турецкой войны 1877-1978 г.г.

Совместный выпуск России и Болгарии.   Почтовый блок.
Дизайн: А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12 :12½. Многоцветный. Размер блока: 6,8 х 9,2 см.  Тираж:  0,075.
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                                                                1686
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1686       35.00 р        На марке и полях блока изображён фрагмент картины                         -         -

                                   Н.Д. Дмитриева-Оренбургского «Генерал М.Д. Скобелев

                                   на коне» (Иркутский областной художественный музей

                                   им. В.П. Сукачёва)

2013.  Март, 14.  Полный кавалер ордена «За заслуги перед Отечеством» В.С.

Черномырдин (1938-2010).   Дизайн: Р. Комса. Бумага – мелованная; печать – офсет;

перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,392.
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                                                                1687
  №        Номинал                                               Описание                                            Цена (чист) (гаш)

1687       15.00 р         Портрет выдающегося государственного деятеля, министра             -         -

                                    газовой промышленности СССР, премьер-министра России,

                                    Чрезвычайного и Полномочного Посла России на Украине

                                    Виктора Степановича Черномырдина. Награждён орденами

                                    «За заслуги перед Отечеством»  1-й, 2-й, 3-й и 4-й степени. 

Лист.  Количество марок в листе: 14 марок и 1 купон (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 17,0 см.  Тираж: 0,028.  
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2013.  Март, 26.  150 лет Обуховскому заводу (образован 16.05.1863).

Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
11½ : 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,297.
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                                                              1688
  №        Номинал                                              Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1688       15.00 р         Пусковая установка мобильной зенитной ракетной системы             -         -

                                    С-400 «Триумф». На заднем плане вид на Обуховский ста-
                                    лелитейный и машиностроительный завод 1912 года.

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Тираж:  0,031.  
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2013.  Апрель, 01.  50 лет установлению дипломатических отношений между

Россией и Алжиром.  Дизайн:  Х. Бетрединова. Бумага – мелованная; печать – офсет;

перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Марка многоцветная.  Тираж:  0,3.
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                                                              1689
  №        Номинал                                              Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1689       10.00 р         Государственные флаги России и Алжира. Памятная над-                -         -

                                    пись на фоне стилизованного изображения земного шара.
Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,6 х 17,0 см.  Тираж:  0,02.  
                       [image: image47.jpg]



2013.  Апрель, 26.  Всемирное культурное наследие России. Исторический

центр Санкт-Петербурга.  Сцепка.   Дизайн:  О. Иванова. Бумага – мелованная; пе-
чать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 : 12½. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,22.
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                   1690                                       1691                                   1692
  №        Номинал                                              Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1690       10.00 р         Зимний Дворец (архитектор В.В. Растрелли).                                      -         -

1691       10.00 р         Адмиралтейство и Исаакиевский собор.                                               -         -

1692       10.00 р         Стрелка Васильевского острова.                                                           -         -

Лист.  Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4) (4 сцепки). Размер листа: 19,4 х 12,4 см.  Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,055.  
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2013.  Апрель, 26.  Выпуск программы «Europa». Почтовые транспортные 
средства. Доставка почты зимой на конных санях.   Художник:  В. Бельтюков.
Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 13½ : 13½.  Марка
многоцветная.  Тираж:  0,48.
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                                                               1693
  №        Номинал                                              Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1693       15.00 р         Русская тройка запряжённая в сани (конец 18-го – начало                 -         -

                                    19-го века)
Лист.  Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 14,6 х 15,4 см. Лист имеет

оформленные поля. Тираж: 0,06.  
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2013.  Май, 08.  Оружие Победы. Боевые корабли. 
Художник:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная лакировка;

перфорация – гребенчатая 13½ : 13½.  Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,465.
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                                        1694                                          1695 
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                                        1696                                          1697 
  №        Номинал                                              Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1694       10.00 р        Краснознамённый традьщик «Мина»                                                     -         -

1695       12.00 р        Гвардейский сторожевой корабль «Метель»                                        -         -

1696       15.00 р        Гвардейский бронекатер БКА-75                                                            -         -

1697       20.00 р        Краснознамённая канонерская лодка «Усыскин»                                 -         -

Листы.  Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 22,6 х 19,5 см. Листы

имеют оформленные поля. Тиражи: по 0,031.  
                [image: image56.jpg]s i B

b




 
               [image: image57.jpg]


 

               [image: image58.jpg]


 

               [image: image59.jpg]



Малый лист.  Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 17,0 х 17,0 см.
Лист имеет оформленные поля. Тиражи: по 0,06.  
             [image: image60.jpg]



2013.  Май, 18.  500 лет Александровской слободе.  Почтовый блок.

Дизайн:  Р. Комса. Бумага – мелованная; печать – офсет + фигурная вырубка; перфора-

ция – гребенчатая 12 :12½. Многоцветный. Размер блока: 10,4 х 7,6 см.  Тираж:  0,08.
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                                                                1698
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1698       50.00 р        На марке и полях блока изображён Александровский Кремль             -         -

                                   в 16-м веке – фактическая столица Российского государства

                                   того времени.

2013.  Май, 24.  1150 миссии Святых равноапостольных Кирилла и Мефодия

в славянские страны.  Почтовый блок.    Художник:  Г. Шишкин. Бумага – мелован-

ная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12½ : 12. Многоцветный. Размер блока:
9,5 х 9,5 см.  Тираж:  0,36.
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                                                                1699
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1699       40.00 р        На марке блока изображёны Святые равноапостольные                      -         -

                                   Кирилл и Мефодий – первые проповедники христианства

                                   среди славян; создатели Кириллицы – славянской письмен-

                                   ности; авторы переводов Святого писания на славянский

                                   язык.

                                   На полях блока – верующие, слушающие учение Кирилла

                                   и Мефодия азбуке и глаголице. 

2013.  Май, 06.  Кавалер Ордена «Святого апостола Андрея Первозванного»

Г.А. Алиев.  Совместный выпуск Российской Федерации и Азербайджана.
Художник:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная лакировка;

перфорация – гребенчатая 12 : 11½.  Марка многоцветная.  Тираж:  0,44.

                                                    [image: image63.jpg]



                                                                1700 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1700       15.00 р        Портрет выдающегося государственного и политического                  -         -

                                   деятеля, Президента Азербайджана с 1993 до 2003 г.г.

                                   Алиева Гейдара Алирза оглы (1923-2003).  Орденом
                                   «Святого апостола Андрея Первозванного» награждён в
                                   2003 г. за большой вклад в укреплении дружбы и сотруд-

                                   ничества между народами России и Азербайджана.

Лист.  Количество марок в листе: 11 марок и 1 купон (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 16,8 см.
Лист имеет оформленные поля. Тираж:  0,04.  
                 [image: image64.jpg]



2013.  Июнь, 05.  Морской флот России.

Дизайн: А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
12 : 12.  Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,328.
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                                             1701                                   1702 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1701       14.25 р       Научно-исследовательское судно «Вячеслав Тихонов».                      -         -

1702       14.25 р       Арктический челночный танкер «Тимофей Гуженко».                           -         -

Листы.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон. Размер листа: 12,4 х 20,9 см.
Листы имеют оформленные поля. Тиражи: по 0,041.  
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2013.  Июнь, 17.  Cовременное искусство России.

Дизайн: О. Иванова. Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + частич-

ная лакировка; перфорация – гребенчатая 11½  : 11½  (1703, 1704)  и 11½ : 12 (1705).
Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,3.
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                              1703                           1704                            1705 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1703       15.00 р        «Раннее утро» (2003 г., Д.А. Белюкин)                                                   -         -

1704       15.00 р        «Девочка и город» (2005 г., А.А. Любавин)                                            -         -

1705       15.00 р        «На реке Трубеж » (2008 г., В.П. Полотнов)                                          -         -

Листы.  Количество марок в листе: 6 (3 х 2) марок. Размер листа: 17,0 х 12,0 см  (1703,

1704) и 13,1 х 12,0 (1705). Листы имеют оформленные поля. Тиражи: по 0,05.  
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2013.  Июнь, 18.  Герб города Александрова.

Дизайн: А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12 : 12½. Марка многоцветная. В листе 30 (5 х 6) марок.  Тираж: по 0,78.
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                                                                1706 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1706       10.00 р        Герб города Александрова                                                                      -         -

2013.  Июнь, 18.  Герб города Казань.

Дизайн: А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая

12 : 12½. Марка многоцветная. В листе 30 (5 х 6) марок.  Тираж: по 0,78.
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                                                                1707 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1707       14.25 р        Герб города Казань                                                                                  -         -

2013.  Июнь, 25.  27-я Всемирная летняя Универсиада 2013 года в Казани.

Почтовый блок.    Дизайн:  Х. Бетрединова. Бумага – мелованная; печать – офсет + се-

ребряная паста; перфорация – гребенчатая 12 : 12½. Многоцветный. Размер блока:

9,0 х 8,0 см.  Тираж:  0,065.
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                                                                1708
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1708       25.00 р        На марке блока изображёны 5 звёзд и памятная надпись                    -         -

                                   На полях блока – талисман (котёнок снежного барса) 

                                   Всемирной летней Универсиады в Казани с факелом и 
                                   вид города Казани.

Специальное гашение блока к Универсиаде в Казани.
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2013.  Июнь, 28.  Кавалер Ордена «Святого апостола Андрея Первозванного»

Р.Г. Гамзатов.    Художник:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + час-

тичная лакировка; перфорация – гребенчатая 12 : 11½. Марка многоцветная. Тираж: 0,385
                                                    [image: image79.jpg]



                                                                1709 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1709       15.00 р        Портрет выдающегося аварского советского и российского                -         -

                                   поэта и политического деятеля, Народного поэта Дагестана,

                                   лауреата Ленинской и Сталинской премии Расула Гамзато-

                                   вича Гамзатова (1923-2003).  Орденом «Святого апостола
                                   Андрея Первозванного» награждён в 2003 г. за большой вклад

                                   в развитии наук и искусств и укреплении дружбы между наро-

                                   дами СССР и во всём мире.

Лист.  Количество марок в листе: 11 марок и 1 купон (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 16,8 см.
Лист имеет оформленные поля. Тираж:  0,035.  
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2013.  Июнь, 29.  22-е зимние Олимпийские игры в городе Сочи в 2014 году.

Дизайн:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + серебряная паста + кон-
гревное тиснение; перфорация – гребенчатая 11½ : 11½. Марки многоцветные. Тиражи:
по 0,56.
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                        1710                                 1711                                 1712 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1710       25.00 р            Бобслей. Старт заезда на двухместном бобе.                                  -         -

1711       25.00 р            Лыжное двоеборье – прыжок с трамплина и гонка на 10 км.           -         -

1712       25.00 р            Фигурное катание. Парное катание и танцы на льду.                       -         -

Листы.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.
Листы имеют оформленные поля. Тиражи: по 0,07.  
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2013.  Июль, 05. Декоративно-прикладное искусство в России. Платки и шали.
Дизайн:  Х. Бетрединова. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 11½ : 11½. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,2.
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                                     1713                                                 1714 
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                                     1715                                                 1716 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1713       15.00 р            Платок, хлопок, Карабаново. Троицко-Александровская                 -         -

                                       мануфактура.

1714       15.00 р            Платок, хлопок, Москва. Трёхгорная мануфактура.                          -         -

1715       15.00 р            Платок, пух, Оренбург.                                                                         -         -

1716       15.00 р            Шаль, шерсть, Павловский Посад.                                                      -         -

Листы.  Количество марок в листе: 4 марок. Размер листа: 8,0 х 8,0 см.  Тиражи: по 0,05.  
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2013.  Июль, 05. 50 лет первому полёту женщины в космос.

Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12 : 12. Марка многоцветная. Тираж: по 0,424.
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                                                               1717 

  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1717       14.25 р            На марке изображена марка, посвящённая полёту                           -         -

                                       Валентины Терешковой в космос, выпущенная в 1963

                                       году.

Лист.  Количество марок в листе: 8 марок (4 х 2). Размер листа: 15,0 х 15,0 см.
Тираж:  0,053.  
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2013.  Июль, 28.  1025 лет Крещению Руси. Совместный выпуск России, Укра-

ины и Белоруссии.  Почтовый блок.    Дизайн:  А. Московец. Бумага – мелованная;
печать – офсет; перфорация – рамочная 12. Многоцветный. Размер блока: 7,0 х 8,4 см.
Тираж:  0,085.
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                                                                 1718
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1718       30.00 р        В.М. Васнецов (1885-1896) «Крещение Руси» (фреска из                     -         -

                                   собрания Государственной Третьяковской галереи)

2013.  Август, 02.  Гербы субъектов и городов Российской Федерации. 

Пензенская область.  Почтовый блок.    Дизайн:  А. Московец. Бумага – мелованная;
печать – офсет + бронзовая паста + частичная лакировка;  перфорация – рамочная
12 : 12 ½ . Многоцветный. Размер блока: 6,0 х 9,0 см.  Тираж:  0,08.
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                                                                 1719
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1719       50.00 р            На марке блока изображён герб города Пензы.                                 -         -

                                       На полях блока изображение герба Пензенской области

                                       и контурная карта Российской Федерации; красным цветом

                                       на карте выделена Пензенская область.

2013.  Август, 05. Пассажирские паромы. Совместный выпуск России и 

Аландских островов (Финляндия).   Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная 12. Марка многоцветная. Тираж: по 0,456.
                                                   [image: image99.jpg]


 
                                                              1720 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1720       14.25 р         Пассажирский паром, курсирующий между Санкт-Петербургом        -         -

                                    (Россия) и Аландскими островами (Финляндия).

Лист.  Количество марок в листе: 12 марок (3 х 4). Размер листа: 18,0 х 20,5 см. 

Тираж:  0,038.  
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2013.  Август, 10. 14-й чемпионат мира ИААФ по лёгкой атлетике в г. Москве. 

Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12½ : 12. Марка многоцветная. Тираж: по 0,36.
                                                  [image: image101.jpg]


 
                                                              1721 

  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1721       14.25 р         Забег легкоатлетов-спринтеров и эмблема 14-го летнего                  -         -

                                    чемпионата мира по лёгкой атлетике 2013 года в г. Москве,

                                    проводимого Международной ассоциацией легкоатлетических

                                    федераций (ИААФ).

Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,2 х 16,5 см. 

Тираж:  0,024.  
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2013.  Август, 13. 125 лет со дня рождения А.Н. Туполева. Бомбардировщики.

Художник:  В. Бельтюков. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12½ : 12. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,080.
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                                             1725                                   1726 

  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1722       10.00 р           Бомбардировщик ТУ-2, лучший самолёт-бомбардировщик              -         -

                                      СССР во Второй мировой войне.

1723       13.00 р           Бомбардировщик ТБ-7 (Пе-8), советский четырёхмоторный             -         -

                                      тяжёлый бомбардировщик дальнего действия периода
                                      Второй мировой войны.

1724       15.00 р           Многоцелевой двухмоторный реактивный тяжёлый самолёт            -         -

                                      ТУ-16.

1725       17.00 р           Советский дальний сверхзвуковой ракетоносец-бомбарди-              -         -

                                       ровщик с изменяемой геометрией крыла ТУ-22М3.

1726       20.00 р            Советский и российский турбовинтовой стратегический                   -         -

                                       бомбардировщик-ракетоносец, самый скоростной в мире

                                       самолёт с винтовыми двигателями.
Малый лист.  Количество марок в листе: 5 марок и 1 купон (3 х 2). Размер листа: 
15,0 х 9,8 см.  Тираж:  0,08.  
               [image: image108.jpg]


 
2013.  Август, 15. 150 лет Коломенскому заводу.

Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 11½ : 11½. Марка многоцветная. Тираж: 0,315.
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                                                                1727 

  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1727       15.00 р          Современный пассажирский магистральный тепловоз                      -         -

                                     ТЭП70БС и старинный паровоз на заднем плане.

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.  Тираж:  0,035.  
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2013.  Август, 21. Средства связи. Совместный выпуск стран – членов РСС.

Дизайн:  С. Капранов. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12½ : 12. Марка многоцветная. Тираж: 0,435.
                                                     [image: image111.jpg]poccna 1425




                                                                1728 

  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1728       14.25 р          Спутник связи серии «Экспресс-АМ» на фоне контурной                  -         -

                                     карты России и логотип Регионального содружества в

                                     области связи (РСС).

Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (3 х 5). Размер листа: 14,2 х 16,5 см.  Тираж:  
0,029.  
                               [image: image112.jpg]



2013.  Сентябрь, 02. Изобразительное искусство. Совместный выпуск России
и княжества Лихтенштейн.   Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12 : 11½. Марки многоцветные. Тиражи: по 0,3.
                            [image: image113.jpg]
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                                           1729                                     1730 

  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1729       15.00 р          И.Г. Мясоедов (Е. Зотов) «Поход минийцев» (1909, Госу-                  -         -

                                     дарственный Русский музей)
1730       15.00 р          И.Г. Мясоедов (Е. Зотов) «Зилум» (1945, частная коллекция             -         -

                                     Петера Гоопа)

Малый лист.  Количество марок в листе: 10 марок + 2 купона (3 х 4). Размер листа:
17,0 х 16,6 см.  Тираж:  0,060.  
             [image: image115.jpg]


 
2013.  Сентябрь, 21.  1150 лет  городу Смоленску.  Почтовый блок.  
Художник:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет;  перфорация – 
рамочная 12 : 12 ½ . Многоцветный. Размер блока: 13,0 х 7,5 см.  Тираж:  0,08.

         [image: image116.jpg]



                                                                 1731
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1731       50.00 р            На марке блока изображёна стена и башня Смоленской                  -         -

                                       крепости и герб города Смоленска.   На полях блока – 
                                       иллюстрация различных периодов времени Смоленска:
                                       изначальное строительство города; сражение за Смоленск
                                       в войне 1812 года; сражение за Смоленск в Великой Оте-

                                       чественной войне в 1941 году; праздничная демонстрация.

2013.  Сентябрь, 04.  100 лет  открытию архипелага Северная Земля.

Почтовый блок.   Дизайн:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + сереб-

ряная паста; перфорация – рамочная 12 : 12 ½ (1732, 1734) и 12½ : 12 (1733). Многоцвет-

ный. Размер блока: 13,6 х 8,0 см.  Тираж:  0,08.
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                               1732                          1733                        1734 
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1732       15.00 р            На марке блока изображён ледокольный пароход «Вайгач»            -         -

1733       15.00 р            На марке блока портрет Б.А. Вилькицкого (1885-1961) под               -         -

                                       руководством которого в ходе Гидрографической экспедиции

                                       4 сентября 1913 года был открыт архипелаг в Северном Ле-

                                       довитом океане. 11 января 1926 года архипелаг получил
                                       название Северная Земля.

1734       15.00 р            На марке блока изображён ледокольный пароход «Таймыр»           -         -

               На полях блока – снежный пейзаж на одном из островов архипелага Север-

               ная Земля и памятная надпись.

2013.  Сентябрь, 06.  18-я Конференция Международной ассоциации прокуро-

ров в гор. Москве.   Дизайн:  Р. Комса. Бумага – мелованная; печать – офсет + сереб-

ряная паста; перфорация – гребенчатая 12 : 12½. Марка многоцветная. Тираж:  0,36.
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                                                               1735 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1735       15.00 р          Логотип конференции Международной ассоциации прокуро-            -         -

                                     ров на фоне собора Василия Блаженного и Спасской башни

                                     Московского Кремля. 
Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (5 х 3). Размер листа: 16,6 х 14,2 см.  Тираж:
 0,024.  
                       [image: image119.jpg]



2013.  Октябрь, 07.  22-е зимние Олимпийские игры 2014 года в гор. Сочи.

Эстафета Олимпийского огня.  Почтовый блок.   Дизайн:  А. Московец, В. Бельтю-

ков. Бумага – мелованная; печать – офсет + частичная лакировка;  перфорация – рамоч-

ная 12. Многоцветный. Размер блока: 10,0 х 10,0 см.  Тираж:  0,12.

                               [image: image120.jpg]



                                                                  1736
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1736       50.00 р            На марке блока изображёна эмблема Эстафеты Олимпийс-           -         -

                                       кого огня 22-х Олимпийских игр в г. Сочи. 

                                       На полях блока – факел Эстафеты Олимпийского огня на
                                       фоне контурной карты Российской Федерации; контуры

                                       Московского Кремля и Морского вокзала в г. Сочи.

2013.  Октябрь, 09. Кавалер Ордена «Святого апостола Андрея Первозванно-

го»  С.В. Михалков.   Дизайн:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + 
частичная лакировка; перфорация – гребенчатая 12 : 11½. Марка многоцветная. Тираж:
0,385.
                                                   [image: image121.jpg]



                                                                1737 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1737       15.00 р        Портрет выдающегося советского и российского писателя и              -         -

                                   общественного деятеля, автора текстов гимна СССР и гимна

                                   Российской Федерации Сергея Владимировича Михалкова
                                   (1913-2009).  Орденом «Святого апостола Андрея Первозванно-

                                   го» награждён в марте 2008 г. за большой вклад в развитии со-

                                   ветской и российской литературы и общественную деятельность..

Лист.  Количество марок в листе: 11 марок и 1 купон (3 х 4). Размер листа: 17,0 х 16,8 см.
Лист имеет оформленные поля. Тираж:  0,035.  
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2013.  Октябрь, 11.  Гербы субъектов и городов Российской Федерации.

Ярославская область.  Почтовый блок.    Дизайн:  А. Московец. Бумага – мелован-

ная; печать – офсет + бронзовая паста + частичная лакировка; перфорация – рамочная
12 : 12½. Многоцветный. Размер блока: 9,0 х 6,0 см.  Тираж:  0,08.
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                                                                1738
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1738       50.00 р            На марке блока изображён герб города Ярославля.                         -         -

                                       На полях блока – герб Ярославской области и контур-

                                       ная карта Российской Федерации; красным цветом 
                                       обозначена на карте Ярославская область.

2013.  Октябрь, 19.  200 лет победе союзных армий в битве под Лейпцигом.

Почтовый блок.    Дизайн:  А. Поварихин. Бумага – мелованная; печать – офсет + брон-

зовая паста; перфорация – рамочная 12 : 12½. Многоцветный. Размер блока: 9,7 х 7,3 см.
Тираж:  0,08.
                      [image: image124.jpg]



                                                                1739
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1739       50.00 р            На марке и полях блока изображёна картина К. Рехлина                 -         -

                                       «Атака лейб-казаков под Лейпцигом 4 октября 1813 года»

                                       (1845) из собрания Новочеркасского музея истории донского
                                       казачества.

2013.  Октябрь, 25. Современное искусство России.
Дизайн:  О. Иванова. Бумага – мелованная; печать – офсет + бронзовая паста + частич-

ная лакировка; перфорация – гребенчатая 12 : 11½ (1740) и 11½ : 12 (1741, 1742). Марки
многоцветные. Тиражи: по 0,3.
        [image: image125.jpg]
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                            1740                                    1741                            1742 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1740       15.00 р           А.Л. Бобыкин «Керосин» (2012)                                                            -         -

1741       15.00 р           В.М. Малый «Букет» (2005)                                                                   -         -

1742       15.00 р           Памятник А.И. Покрышкину работы скульптора М.В.                         -         -

                                      Переяславца (2005)
Листы.  Количество марок в листе: 6 марок (2 х 3) – 1740 и (3 х 2) – 1741 и 1742. Размер
листа: 12,0 х 13,0 см - 1740,  13,0 х 12,0 см - 1741 и 1742. Листы имеет оформленные по-

ля. Тиражи: по 0,05.  
                [image: image128.jpg]
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2013.  Ноябрь, 01.  22-е зимние Олимпийские игры в городе Сочи в 2014 году.

Дизайн:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет + серебряная паста + кон-

гревное тиснение; перфорация – гребенчатая 11½ : 11½. Марки многоцветные. Тиражи:
по 0,56.
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                        1743                                 1744                                 1745 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1743       25.00 р            Биатлон. На позиции стрельбы из винтовки.                                     -         -

1744       25.00 р            Кёрлинг. Пуск по льду «камня».                                                          -         -

1745       25.00 р            Хоккей на льду. Момент игры у ворот.                                               -         -

Листы.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.

Листы имеют оформленные поля. Тиражи: по 0,07.  
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2013.  Ноябрь, 01.  75 лет борьбе Самбо.

Дизайн:  А. Дробышев. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая
12 : 12½. Марка многоцветная. Тираж:  0,45.
                                                             [image: image137.jpg]



                                                                1746 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1746       10.00 р            Самбо («самооборона без оружия»); момент борьбы –                   -         -

                                       бросок.

Лист.  Количество марок в листе: 15 марок (5 х 3). Размер листа: 16,5 х 14,2 см.  Тираж:
0,03.  
       [image: image138.jpg]CAMBO 75 mer




 
2013.  Ноябрь, 08.  История российского мундира.

Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенча-

тая 12 : 12. Марки многоцветные. Тиражи: по  0,32.
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                        1747                  1748                    1749                     1750 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1747       15.00 р          Драгун и офицер полиции 1718 года                                                    -         -

1748       15.00 р          Городовой и ротмистр Отдельного корпуса жандармов;                    -         -

                                     конец 19-го века.

1749       15.00 р          Регулировщица и старшина милиции 1934 года                                 -         -

1750       15.00 р          Старший лейтенант и генерал-майор полиции 2012 года                  -         -

Листы.  Количество марок в листе: 8 марок (4 х 2). Размер листа: 15,4 х 15,2 см. Листы

имеют оформленные поля.  Тиражи:  по 0,04.  
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Малый лист.  Количество марок в листе: 8 марок (4 х 2). Размер листа: 15,4 х 15,2 см. 

Лист имеет оформленные поля.  Тиражи:  по 0,05.  
                  [image: image147.jpg]


 
2013.  Ноябрь, 15.  22-е зимние Олимпийские игры и 11-е зимние Паралимпий-

ские игры 2014 года в г. Сочи.  Легенды спорта. (1-й выпуск).  Почтовый блок. 
Дизайн:  О. Иванова. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная 12.

Многоцветный. Размер блока: 18,0 х 8,7 см.  Тираж:  0,13.
      [image: image148.jpg]



                 1751                 1754               1752               1755               1753
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1751       15.00 р        Е.Р. Гришин (1931-2005) – советский конькобежец, многократ-           -         -

                                   ный чемпион и рекордсмен СССР, чемпион Европы и мира,

                                   чемпион 7-х и 8-х Олимпийских игр на дистанциях 500 и 1500 м.

1752       15.00 р        Л.А. Пахомова (1946-1986) – советская спортсменка по фигур-           -         -

                                   ному катанию на коньках, многократная чемпионка СССР, Ев-

                                   ропы и мира, заслуженный мастер спорта.

1753       15.00 р        В.М. Меланьин (1933-1994) – советский биатлонист, первый               -         -

                                   советский чемпион по биатлону на зимних Олимпийских играх

                                   1964 года.

1754       15.00 р        А.П. Рагулин (1941-2004) – советский хоккеист, 3-х кратный                 -         -

                                   олимпийский чемпион, 10-ти кратный чемпион мира, выступал

                                   защитником в легендарной суперсерии игр «СССР-Канада».

1755       15.00 р        А.В. Фирсов (1941-2000) – советский хоккеист, 3-х кратный                   -         -

                                   олимпийский чемпион, 8-ми кратный чемпион мира, неодно-

                                   кратно был признан лучшим нападающим на чемпионатах

                                   Европы и мира.

2013.  Ноябрь, 29.  С Новым годом! Поздравление от талисманов 22-й Олим-

пиады и Паралимпиады 2014 года.   Дизайн:  М. Расторгуева. Бумага – самоклею-

щаяся; печать – офсет + высечка; перфорация – гребенчатая 11½  : 11½ . Марки много-

цветные. Тиражи: по  0,68.
                           [image: image149.jpg]CO4M 2014



 [image: image150.jpg]coum 2014 2




                                          1756                                    1757 
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                                          1758                                    1759 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1756       20.00 р       Леопард - талисман 22-х Олимпийских игр в 2014 году в г. Сочи         -         -

1757       20.00 р       Белый мишка - талисман 22-х Олимпийских игр в 2014 году в             -         -

                                  в г. Сочи

1758       20.00 р       Зайка - талисман 22-х Олимпийских игр в 2014 году в г. Сочи              -         -

1759       20.00 р       Лучик и Снежинка – талисманы 11-х Паралимпийских игр в                  -         -

                                  г. Сочи

Листы.  Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 8,3 х 13,6 см. Листы

имеют оформленные поля.  Тиражи:  по 0,085.  
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Малый лист.  Количество марок в листе: 8 марок (2 х 4). Размер листа: 8,3 х 13,6 см. 

Лист имеет оформленные поля.  Тиражи:  по 0,085.  
                               [image: image157.jpg]


 

2013.  Ноябрь, 30.  22-е зимние Олимпийские игры 2014 года в г. Сочи. Спор-

тивные объекты и комплексы Олимпиады.   Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – 
мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 12  : 12½ . Марки многоцветные.

Тиражи: по  0,15.
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                                      1764                                            1765 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1760       20.00 р       Олимпийский стадион «Фишт»                                                                 -         -

1761       20.00 р       Спортивный лыжный и биатлонный комплекс «Лаура»                         -         -

1762       20.00 р       Комплекс трамплинов «Русские горки»                                                   -         -

1763       20.00 р       Ледовый дворец «Большой» (часть хоккейного комплекса)                  -         -

1764       20.00 р       Дворец зимнего спорта «Айсберг»                                                           -         -

1765       20.00 р       Ледовая арена «Шайба»                                                                           -         -

Малый лист.  Количество марок в листе: 6 марок (2 х 3). Размер листа: 16,0 х 14,0 см.
Лист имеет оформленные поля.  Тиражи:  по 0,015.  
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2013.  Декабрь, 03.  Выдающиеся юристы России.

Дизайн:  Р. Комса. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 
11½  : 11½ . Марки многоцветные.  Тиражи: по  0,28.
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                                              1766                           1767 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1766       15.00 р       Портрет Фёдора Никифоровича Плевако (1842-1909)                          -         -

1767       15.00 р       Портрет Александра Николаевича Радищева (1749-1801)                   -         -

Листы.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.

Листы имеют оформленные поля.  Тиражи:  по 0,035.  
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2013.  Декабрь, 05.  История автомобилестроения. Совместный выпуск 
России и княжества Монако.   Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 11½  : 11½ . Марки многоцветные.  Тиражи: по  0,24.
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                                              1768                            1769 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1768       15.00 р       ЗИЛ-111В – советский легковой автомобиль представительс-            -         -

                                  кого класса.

1769       15.00 р       «Санбим Альпин» (Sunbeam Alpine) – британский спортивный            -         -

                                  автомобиль

Малый лист.  Количество марок в листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Размер листа:
13,1 х 13,1 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  по 0,06. 
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Joint issue




 
2013. Декабрь, 12.  20 лет Конституции Российской Федерации. Почтовый блок. 
Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная
12. Многоцветный. Размер блока: 13,0 х 8,5 см.  Тираж:  0,08.
                     [image: image172.jpg]FocchAOR Sedep

B s T oy e s e
e e i a8 T b AR

[T T S —




                                                                1770 
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1770       50.00 р        На марке блока изображение обложки Конституции Российс-              -         -

                                   кой Федерации.   На полях блока – текст Статьи 1  Конститу-

                                   ции и государственный флаг Российской Федерации; Сенатс-

                                   кий дворец и цитата из речи Президента РФ В.В. Путина.

2013.  Декабрь, 12.  20 лет Совету Федерации Федерального Собрания Рос-

сийской Федерации.   Дизайн:  С. Ульяновский. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 11½  : 11½ . Марка многоцветная.  Тираж: по  0,324.
                                                   [image: image173.jpg]



                                                              1771 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1771       20.00 р       Герб Российской Федерации и российский триколор на фоне              -         -

                                  контурной  карты России с границами регионов страны..

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.
Тираж: 0,036. 
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2013.  Декабрь, 12.  20 лет Государственной Думе Федерального Собрания 

Российской Федерации.   Дизайн:  А. Московец. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – гребенчатая 11½  : 11½ . Марка многоцветная.  Тираж: по  0,324.
                                                   [image: image175.jpg]


 
                                                              1772 
  №        Номинал                                                Описание                                           Цена (чист) (гаш)

1772       20.00 р       Герб Российской Федерации и российский триколор на фоне              -         -

                                  контурной  карты России с границами регионов страны..

Лист.  Количество марок в листе: 9 марок (3 х 3). Размер листа: 13,1 х 13,1 см.

Тираж: 0,036. 
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2013.  Декабрь, 14. 22-е зимние Олимпийские игры и 11-е зимние Паралимпий- 

ские игры 2014 года в г. Сочи.  Легенды спорта. (2-й выпуск).  Почтовый блок. 

Дизайн:  О. Иванова. Бумага – мелованная; печать – офсет; перфорация – рамочная 12.

Многоцветный. Размер блока: 18,0 х 8,7 см.  Тираж:  0,13.
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                      1773              1776             1774             1777               1775
  №       Номинал                                                Описание                                             Цена (чист) (гаш)

1773       15.00 р        К.С. Боярских (1939-2009) – советская лыжница, заслуженный           -         -

                                   мастер спорта, чемпионка СССР и Европы. 

1774       15.00 р        В.М. Бобров (1922-1979) – советский спортсмен, капитан фут-            -         -

                                   ольной и хоккейной команд СССР, капитан олимпийской сбор-
                                   ной СССР по хоккею в 1956 году.

1775       15.00 р        Т.Б. Аверина (1950-2001) – советская спотсменка по бегу, мно-           -         -

                                   гократная чемпионка СССР, Европы и мира по спринтерскому

                                   бегу и на средних дистанциях. На чемпионатах мира 1974-76

                                    г.г. завоевала серебряные награды. На Олимпийских играх в

                                   Инсбруке в 1976 г. завоевала золотые награды на различных 
                                   дистанциях.
1776       15.00 р        Пьер де Кубертен (1863-1937) – основатель возрождения Олим-         -         -

                                   пийских игр, первый генеральный секретарь Международного

                                   Олимпийского комитета.
1777       15.00 р        Людвиг Гуттман (1899-1980) – организатор первых Паралимпий-         -         -

                                   ских игр, основатель Международной (Сток-Мандевильской)
                                   Федерации спорта для инвалидов и Британской ассоциации
                                   спортсменов-инвалидов.
===== 

Конец

